

**INFORMARE**  
**ACTE NORMATIVE ADOPTATE ÎN APLICAREA**  
**DECRETULUI PENTRU INSTITUIREA STĂRII DE ALERTĂ**

**04 noiembrie 2021**

**✓ Rectificare din 2021 în preambulul Ordinului ministrului sănătății, interimar, și al ministrului afacerilor interne nr. 2.282/156/2021 privind instituirea obligativității purtării măștii de protecție, efectuării triajului epidemiologic și dezinfectării mâinilor pentru prevenirea contaminării cu virusul SARS-CoV-2, pe durata stării de alertă, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 1017 din 25 octombrie 2021, publicată în Monitorul Oficial 1055/04.11.2021**

**În preambulul Ordinului ministrului sănătății, interimar, și al ministrului afacerilor interne nr. 2.282/156/2021, se face următoarea rectificare:**

- la prima liniuță, în loc de: "- dispozițiile art. 8 din anexa la Hotărârea Comitetului Național pentru Situații de Urgență nr. 91/2021..." se va citi: "- dispozițiile art. 9 din anexa la Hotărârea Comitetului Național pentru Situații de Urgență nr. 91/2021..."

**✓ Ordinul ministrului sănătății, interimar nr. 2364/2021 pentru modificarea anexei nr. 2 la Ordinul ministrului sănătății nr. 434/2021 privind aprobarea Planului de măsuri pentru organizarea spitalelor și a unităților de dializă în contextul pandemiei de COVID-19 și a listei spitalelor și unităților de dializă care asigură asistența medicală pentru pacienți, cazuri confirmate și suspecte de COVID-19, conform clasificării spitalelor în 3 niveluri de competență, publicat în Monitorul Oficial 1057/04.11.2021**

**→ Anexa nr. 2 la Ordinul ministrului sănătății nr. 434/2021, se modifică după cum urmează:**

- La litera B - Listă spitale și unități de dializă, poziția 4 se modifică și va avea următorul cuprins:

"4	B	SPITALUL CLINIC DE URGENȚĂ BUCUREȘTI	I	Spitalul Clinic de Urgență «Sf. Ioan» - Maternitatea Bucur	Spital Clinic de Boli Infecțioase și Tropicale «Dr. Victor Babeș»	Spitalul Clinic de Psihiatrie «Prof. Dr. Alexandru Obregia»	Spitalul Clinic de Nefrologie «Dr. Carol Davila»		
	B	INSTITUTUL NAȚIONAL DE NEUROLOGIE ȘI BOLI NEUROVASCULARE	II						
	B	SPITALUL CLINIC DE URGENȚĂ «SF. PANTELIMON»	I					Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii «Grigore Alexandrescu»	
	B	SPITALUL DE PNEUMOTIZIOLOGIE «SF. ȘTEFAN»	II						
	B	INSTITUTUL CLINIC FUNDENI	II					Spitalul clinic de Copii «Dr. Victor Gomoiu»	Centrul de Dializă «Diaverum» - tură suplimentară
	B	SPITALUL CLINIC «DR. I. CANTACUZINO»	II					Institutul pentru Sănătatea Mamei și Copilului	
	B	SPITALUL UNIVERSITAR DE	I						

		URGENȚĂ BUCUREȘTI			«Alessandres cu-Rusescu»		
B		SPITALUL CLINIC DE COPII «DR. V. GOMOIU»	II				
B		SPITALUL DE URGENȚĂ «PROF. DR. D. GEROTA»	II		INBI «Prof. Dr. Matei Balș»		
B		SPITALUL CLINIC DE URGENȚĂ PENTRU COPII «M. S. CURIE»	I		Institutul Clinic Fundeni		
B		SPITALUL UNIVERSITAR DE URGENȚĂ ELIAS	I				
B		INSTITUTUL DE URGENȚĂ PENTRU BOLI CARDIOVASCULAR E «PROF. C.C. ILIESCU»	II I				
B		SPITALUL CLINIC NR. 1 CF WITTING	II I	INSMC «Alessandres	Spitalul clinic de urgență	Spitalul de	Toate centrele -

B	SPITALUL CLINIC DE URGENȚĂ «SF. IOAN»	I	cu Rusescu» - Spitalul Polizu - Unitatea de	pentru copii «M. S. Curie»	Psihiatrie Titan «Dr. Constant	tură suplimentară"
B	SPITALUL CLINIC «PROF. DR. CONSTANTIN ANGELESCU»	II I	exceelență materno-fetală		in Gorgos»	
B	SPITALUL CLINIC COLENTINA	I				
B	SPITALUL CLINIC «NICOLAE MALAXA»	II				
B	SPITALUL CLINIC COLȚEA	II				
B	SPITALUL CLINIC DE NEFROLOGIE «DR. CAROL DAVILA»	II I				
B	S.C. POLICLINICO DI MONZA - S.R.L. - MONZA METROPOLITAN HOSPITAL	I				

B	INSMC ALESSANDRESCU RUSESCU - UNITATEA DE EXCELENȚĂ MATERNO-FETALĂ	II				
B	SPITALUL CLINIC DE COPII «GR. ALEXANDRESCU»	I				
B	SPITALUL CLINIC DE URGENȚĂ «BAGDASAR ARSENI»	I				
B	SPITALUL CLINIC DE URGENȚĂ «PROF. DR. AGRIPPA IONESCU»	II				
B	SPITALUL CLINIC «SFÂNȚA MARIA» BUCUREȘTI	II I				
B	SPITALUL UNIVERSITAR DE URGENȚĂ MILITAR CENTRAL «DR. CAROL DAVILA» -	I				

		SEDIUL CENTRAL ȘI ROL 2 - MILITAR				
	B	SPITALUL CLINIC DE ORTOPEDIE, TRAUMATOLOGIE ȘI TBC OSTEOARTICULAR «FOIȘOR»	I			
	B	INSTITUTUL ONCOLOGIC «PROF. DR. ALEXANDRU TRESTIOREANU» BUCUREȘTI	II			

**v Ordinul președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală 1768/2021 pentru aprobarea competențelor de constatare a contravențiilor și de aplicare a amenzilor prevăzute de Legea contabilității nr. 82/1991, publicat în Monitorul Oficial 1057/04.11.2021**

→ (1)Competența de constatare a contravențiilor și de aplicare a amenzilor prevăzute de Legea contabilității nr. 82/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare, revine persoanelor din cadrul Agenției Naționale de Administrare Fiscală și al structurilor subordonate acesteia, care au atribuții de inspecție fiscală, precum și celor care au atribuții de antifraudă fiscală.

(2)Personalul din cadrul structurilor subordonate Agenției Naționale de Administrare Fiscală, care are atribuții în domeniul gestiunii declarațiilor fiscale și bilanțurilor, are atribuții de constatare și sancționare a contravențiilor privind nedepunerea în termenul legal la unitățile teritoriale ale Ministerului Finanțelor a situațiilor financiare anuale și, după caz, a situațiilor financiare anuale consolidate, a situațiilor financiare interimare, a raportărilor contabile sau,

după caz, a declarației din care rezultă că persoanele prevăzute la art. 1 alin. (1)-(3) din Legea contabilității nr. 82/1991, republicată, cu modificările și completările ulterioare, nu au desfășurat activitate.

→Regulamentul de organizare și funcționare al Agenției Naționale de Administrare Fiscală și al unităților subordonate se completează corespunzător.

→Direcția generală de organizare și resurse umane, Direcția generală proceduri pentru administrarea veniturilor, Direcția generală coordonare control fiscal, Direcția generală antifraudă fiscală, Direcția generală de administrare a marilor contribuabili, precum și direcțiile generale regionale ale finanțelor publice și unitățile fiscale subordonate vor duce la îndeplinire prevederile prezentului ordin.

**v ORDINUL șefului Departamentului pentru Situații de Urgență nr. 8044/2021 privind prelungirea măsurii de carantină zonală pentru comuna Hinova, cu satele aparținătoare Hinova, Bistrița, Cârjei și Ostrovu Corbului, județul Mehedinți, publicat in Monitorul Oficial 1057/04.11.2021**

→Se prelungeste măsura de carantină zonală, începând cu data de 4.11.2021, ora 8,00, pentru o perioadă de 7 zile, pentru comuna Hinova, cu satele aparținătoare Hinova, Bistrița, Cârjei și Ostrovu Corbului, județul Mehedinți.

**v ORDINUL șefului Departamentului pentru Situații de Urgență nr. 8045/2021 privind instituirea carantinei zonale pentru comuna Ilovăț, cu satele aparținătoare Budănești, Cracu Lung, Dâlbocița, Firizu, Ilovăț și Racova, județul Mehedinți, publicat in Monitorul Oficial 1057/04.11.2021**

→Se instituie măsura de carantină zonală, începând cu data de 5.11.2021, ora 8,00, pentru o perioadă de 14 zile, pentru comuna Ilovăț, cu satele aparținătoare Budănești, Cracu Lung, Dâlbocița, Firizu, Ilovăț și Racova, județul Mehedinți.

